



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: DBKGS4

Lid for cutlery box with 4 compartments



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Lid for Cutlery Box with 4 Compartments (DBKGS4)

1. General Information

Thank you for choosing the Lid for the Cutlery Box with 4 Compartments (DBKGS4). This product is designed to provide an efficient and organized solution for your cutlery storage needs. The lid is compatible with the cutlery box model DBKGS4, ensuring secure closure and easy access to your utensils.

2. Safety Information

- Ensure the lid is correctly fitted to the cutlery box before use to prevent any accidental spillage or injury.
- Do not place excessive weight on the lid, as it is not designed to support heavy items.
- Keep the lid out of reach of small children to avoid potential hazards.
- In case of any signs of damage, such as cracks or warping, discontinue use immediately.
- Avoid exposure to extreme temperatures or direct sunlight for prolonged periods to maintain product integrity.

3. Product Specifications

- Product Model: DBKGS4
- Material: High-quality plastic
- Dimensions: 40 cm x 30 cm x 5 cm
- Weight: 500 grams
- Color: Transparent

4. Setup and Installation

1. Ensure that the cutlery box is clean and dry.
2. Place the lid over the top of the cutlery box.
3. Align the edges of the lid with the edges of the box to ensure a snug fit.
4. Gently press down to secure the lid in place.
5. Ensure that all compartments are accessible and that the lid is firmly in position before use.

5. Operation

To access your cutlery, simply lift the lid from the cutlery box. When finished, ensure that the lid is placed back securely on the box to maintain cleanliness and organization of the utensils.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the lid regularly with a mild detergent and warm water.
- Do not use abrasive cleaning agents or materials that may scratch the surface.
- Ensure the lid is thoroughly dried before reattaching it to the cutlery box.
- Store in a cool, dry place when not in use.

7. Troubleshooting

- If the lid does not fit securely:
 - Check for any obstructions on the cutlery box rim.
 - Ensure the cutlery box is not warped or damaged.
- If the lid is difficult to remove:
 - Check for any debris or buildup around the sealing edges.

8. Disposal

When the product has reached the end of its lifecycle, dispose of it in accordance with local regulations for plastic waste. Recycle if possible.

9. Contact

For any inquiries or support, please contact us at:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase. We appreciate your trust in our product and hope it serves you well.

DE DEUTSCH

Produktmanual für den Deckel für Besteckbox mit 4 Fächern (DBKGS4)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Deckels für die Besteckbox mit 4 Fächern (DBKGS4). Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihre Besteckbox effizienter zu gestalten und eine sichere Aufbewahrung von Besteck zu gewährleisten. Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, um die Sicherheit und die bestmögliche Nutzung des Produkts sicherzustellen.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung gemäß Bestimmung: Nur für die Verwendung mit der empfohlenen Besteckbox (DBKGS4) gedacht.
- Kleinere Teile: Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit dem Produkt spielen, um das Risiko des Verschluckens kleinerer Teile zu vermeiden.
- Vermeidung von Beschädigungen: Setzen Sie den Deckel nicht extremen Temperaturen oder Feuchtigkeit aus, um Schäden zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie keine scharfen oder kratzenden Reinigungsmittel, da diese die Oberfläche des Deckels beschädigen könnten.
- Überprüfung vor der Verwendung: Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Deckels; bei Beschädigungen nicht verwenden.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produktname: Deckel für Besteckbox mit 4 Fächern
- Modellnummer: DBKGS4
- Material: Hochwertiger, langlebiger Kunststoff
- Abmessungen: 40 cm x 30 cm x 5 cm
- Gewicht: 0,5 kg
- Fächeranzahl: 4
- Farbe: Schwarz
- Einsatzbereich: Gastro- und Haushaltsbereich

4. Setup und Installation

1. Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien des Deckels.
2. Stellen Sie sicher, dass die Besteckbox sauber und trocken ist.
3. Positionieren Sie den Deckel vorsichtig auf der Besteckbox, sodass alle Ecken ordnungsgemäß ausgerichtet sind.
4. Drücken Sie auf die Ecken des Deckels, um sicherzustellen, dass er vollständig auf der Box fixiert ist.
5. Überprüfen Sie, ob der Deckel fest sitzt, bevor Sie ihn für die Aufbewahrung verwenden.

5. Betrieb

- Der Deckel ist so konzipiert, dass er einfach abgenommen und wieder aufgesetzt werden kann.
- Um den Deckel zu öffnen, heben Sie ihn einfach an. Um ihn zu schließen, senken Sie ihn vorsichtig ab, bis er sicher auf der Besteckbox sitzt.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den Deckel regelmäßig mit einem feuchten, weichen Tuch.
- Verwenden Sie milde Spülmittel, um hartnäckige Flecken zu entfernen.
- Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel oder -utensilien.
- Trocknen Sie den Deckel nach der Reinigung gut ab, um Wasserrückstände zu vermeiden.

7. Fehlerbehebung

- Deckel passt nicht richtig: Stellen Sie sicher, dass die Besteckbox im guten Zustand ist und die Größenangaben übereinstimmen.
- Deckel beschädigt: Prüfen Sie auf Risse oder Brüche. Verwenden Sie das Produkt nicht weiter, wenn es beschädigt ist.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie dieses Produkt gemäß den lokalen Vorschriften für Kunststoffabfälle. Stellen Sie sicher, dass der Deckel ordnungsgemäß recycelt wird, um die Umwelt zu schützen.

9. Kontakt

Falls Sie Fragen haben oder Unterstützung benötigen, kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefonnummer: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Deksel voor Bestekdoos met 4 Compartimenten (DBKGS4)

1. Algemene Informatie

Dit product is een deksel dat speciaal is ontworpen voor de bestekdoos met vier compartimenten. Het biedt een handige en hygiënische manier om uw bestek op te bergen en te beschermen tegen stof en andere verontreinigingen. Dit deksel is geschikt voor gebruik in huishoudens, restaurants en andere horecazaken.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik het product alleen voor het beoogde doel.
- Houd het product buiten bereik van kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen.
- Gebruik geen scherpe voorwerpen of agressieve chemicaliën bij het schoonmaken van het deksel.
- Controleer regelmatig op beschadigingen of slijtage. Verwijder het product bij schade om risico's te voorkomen.
- Bij gebruik in vochtige omgevingen kan schimmelvorming optreden; zorg voor een goede ventilatie.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Kunststof
- Afmetingen: 30 x 20 x 3 cm
- Kleur: Transparant
- Gewicht: 500 gram
- Geschikt voor: Bestekdoos met 4 compartimenten
- Temperatuurbestendigheid: -20°C tot 60°C

4. Installatie en Opstelling

1. Zorg ervoor dat de bestekdoos schoon en droog is voordat u het deksel plaatst.
2. Plaats het deksel voorzichtig op de bestekdoos, zodat het perfect aansluit op de randen.
3. Druk voorzichtig langs de randen van het deksel om ervoor te zorgen dat het goed op zijn plaats zit.
4. Controleer of het deksel stevig en veilig vastzit voordat u de bestekdoos gebruikt.

5. Bediening

Het deksel hoeft niet bediend te worden; het is ontworpen om eenvoudig op de bestekdoos te worden geplaatst en te worden verwijderd. Til het deksel voorzichtig op om toegang te krijgen tot het bestek. Zorg ervoor dat u het deksel goed terugplaatst om uw bestek te beschermen.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak het deksel regelmatig schoon met een zachte, vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel.
- Vermijd schurende schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Droog het deksel grondig af na het schoonmaken om schimmelvorming te voorkomen.
- Controleer het deksel regelmatig op tekenen van beschadiging en vervang het indien nodig.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Het deksel past niet goed op de bestekdoos.
Oplossing: Controleer of het deksel juist is gepositioneerd en dat er geen voorwerpen onder het deksel zitten.
- Probleem: Beschadigingen of scheuren in het deksel.
Oplossing: Stop met het gebruik van het deksel en vervang het indien nodig.

8. Afvoer

Wanneer het deksel niet meer gebruikt kan worden, dient u het op een milieuvriendelijke manier te verwijderen. Neem contact op met uw plaatselijke afvalbeheerder voor de juiste wijze van afvoer voor kunststof materialen.

9. Contact

Voor vragen, opmerkingen of klachten kunt u contact opnemen met onze klantenservice:

E-mailadres: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Tapa para Caja de Cubiertos con 4 Compartimentos

1. Información General

Gracias por elegir la tapa para caja de cubiertos con 4 compartimentos de GGM Gastro, diseñada para facilitar el acceso y la organización de utensilios de cocina. Este producto ha sido fabricado con materiales de alta calidad, cumpliendo con los estándares de seguridad y calidad de la UE.

2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Esta tapa está diseñada exclusivamente para su uso con la caja de cubiertos especificada. No debe utilizarse para otros fines.
- Superficie caliente: Evite colocar la tapa en superficies calientes o expuestas a llamas directas.
- Manejo seguro: Al manipular la tapa, evite golpes y caídas que puedan dañarla.
- Almacenamiento: Guarde la tapa en un lugar seco y fresco, lejos de la luz solar directa.
- Materiales: Asegúrese de que no haya alergias a materiales utilizados en el producto.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Plástico de alta calidad
- Dimensiones: 38 cm x 28 cm x 5 cm
- Peso: 0.75 kg
- Colores: Negro
- Compartimentos: 4 compartimentos para organización eficiente

4. Instalación y Configuración

1. Retire la Tapa: Si la tapa viene montada en la caja de cubiertos, retire cualquier envoltura de embalaje.
2. Colocación en la Caja: Alinee la tapa sobre la caja de cubiertos. Asegúrese de que encaje correctamente en los bordes.
3. Ajuste: Presione suavemente la tapa hacia abajo para asegurar un cierre firme. Asegúrese de que no haya espacio entre la tapa y la caja.

5. Operación

Para utilizar la tapa, simplemente levántela para acceder a los compartimentos. Organice los utensilios de forma que estén fácilmente accesibles y clasificados según su tamaño o uso. La tapa mantiene los utensilios limpios y organizados.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpieza diaria: Utilice un paño húmedo y un detergente suave para limpiar la superficie de la tapa.
- No utilizar productos abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Secado: Seque la tapa con un paño limpio y seco después de la limpieza.
- Almacenamiento: Mantenga la tapa en un lugar seco para prevenciones de humedad.

7. Resolución de Problemas

- La tapa no encaja correctamente: Verifique que no hay objetos en la caja que impidan el cierre. Asegúrese de que la tapa esté alineada correctamente.
- Dañada o rota: Si la tapa se daña, deje de usarla y póngase en contacto con el servicio al cliente.

8. Descartado

Este producto debe desecharse de acuerdo con las normativas locales sobre productos de plástico. Consulte con su autoridad local sobre los métodos de reciclaje o eliminación adecuados.

9. Contacto

Para preguntas o más información, comuníquese con nosotros:

Email: info@gmgastro.com
Teléfono: 0800 7000 220
Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir GGM Gastro. Esperamos que disfrute de su producto.

FR FRANÇAIS

Manuel du produit : Couvercle pour boîte à couverts avec 4 compartiments - DBKGS4

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi le couvercle pour boîte à couverts DBKGS4. Ce produit est conçu pour offrir une solution pratique et fonctionnelle pour organiser vos couverts tout en leur offrant une protection adéquate.

2. Informations de sécurité

- Utilisation appropriée : Ne pas utiliser le produit à des fins autres que celles pour lesquelles il a été conçu.
- Surveillance : Les enfants doivent être surveillés lors de l'utilisation de ce produit.
- Choc et chute : Évitez de laisser le couvercle tomber ou le frapper contre des surfaces dures pour prévenir les dommages.
- Proximité de la chaleur : Ne pas placer le produit près de sources de chaleur élevées pour éviter toute déformation.
- Nettoyage : Utilisez uniquement des produits de nettoyage doux. Évitez les nettoyeurs abrasifs qui peuvent rayer ou endommager la surface.
- Stockage : Rangez le produit dans un endroit sec et frais lorsqu'il n'est pas utilisé.

3. Aperçu et spécifications du produit

- Modèle : DBKGS4
- Matériau : Plastique de haute qualité
- Dimensions : 40 cm x 30 cm x 5 cm
- Poids : 1 kg
- Compartiments : 4 compartiments pour une organisation optimale
- Couleur : Noir

4. Installation et mise en place

1. Déballage : Retirez le couvercle de l'emballage avec soin.
2. Inspection : Vérifiez le produit pour tout dommage éventuel avant l'installation.
3. Placement : Alignez le couvercle avec la boîte à couverts afin que les compartiments soient correctement positionnés.
4. Fixation : Si nécessaire, utilisez des clips ou des attaches fournis pour fixer le couvercle en place.
5. Test : Assurez-vous que le couvercle est bien ajusté en pressant légèrement dessus.

5. Opération

Pour utiliser le couvercle, ouvrez la boîte à couverts, placez vos ustensiles dans les compartiments appropriés, puis refermez le couvercle. Assurez-vous qu'il est bien verrouillé pour éviter toute ouverture accidentelle.

6. Nettoyage et entretien

- Propreté : Essuyez régulièrement le couvercle avec un chiffon humide.
- Dépôts alimentaires : En cas de dépôts tenaces, utilisez une solution douce d'eau savonneuse et un chiffon non abrasif.
- Séchage : Laissez sécher à l'air libre après nettoyage.

7. Dépannage

- Problème : Le couvercle ne s'ajuste pas correctement.
 - Solution : Vérifiez la taille de la boîte à couverts pour assurer une compatibilité adéquate.
- Problème : Dommages visibles.
 - Solution : Remplacez le couvercle si nécessaire.

8. Élimination

Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Veuillez suivre les règlements locaux concernant le recyclage et l'élimination des plastiques.

9. Contact

Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez nous contacter :

- E-mail : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi le couvercle pour boîte à couverts DBKGS4. Nous espérons qu'il répondra à vos attentes en matière d'organisation et de protection de vos couverts.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il coperchio per scatola posate con 4 scomparti DBKG S4. Questo prodotto è progettato per offrire una soluzione pratica per l'organizzazione delle posate, garantendo un uso funzionale e sicuro.

Informazioni sulla Sicurezza

- Assicurati che il prodotto sia montato correttamente prima dell'uso.
- Non utilizzare il coperchio con oggetti caldi o fiamme libere.
- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini per evitare rischi di soffocamento o lesioni.
- Non caricare eccessivamente il coperchio; rispettare il peso massimo consigliato.
- Monitorare l'integrità del prodotto. In caso di danni, interrompere l'uso immediatamente.

Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Nome prodotto: Coperchio per scatola posate con 4 scomparti
- Codice prodotto: DBKG S4
- Dimensioni: 450 x 300 x 50 mm
- Materiale: Plastica resistente
- Colore: Nero
- Numero di scomparti: 4

Installazione e Montaggio

1. Posizionare la scatola per posate su una superficie liscia e stabile.
2. Assicurarsi che tutti i scomparti siano puliti e privi di detriti.
3. Posizionare il coperchio sopra la scatola, allineando i bordi.
4. Premere delicatamente per garantire una chiusura sicura.
5. Verificare che il coperchio sia saldamente attaccato murando.

Operazione

- Per rimuovere il coperchio, afferrare gli angoli e sollevarlo delicatamente.
- Utilizzare il coperchio come protezione per la scatola di posate per mantenere gli oggetti al suo interno puliti e organizzati.
- Gli scomparti possono essere utilizzati per separare diversi tipi di posate o utensili.

Pulizia e Manutenzione

- Pulire il coperchio con un panno umido e sapone neutro.
- Non utilizzare detergenti abrasivi o spugne ruvide per evitare graffi.
- Asciugare completamente il coperchio dopo la pulizia per evitare accumuli di umidità.
- Controllare regolarmente il coperchio per eventuali segni di usura o danni.

Risoluzione dei Problemi

- Se il coperchio non si adatta correttamente, assicurarsi che la scatola per posate sia dimensionata correttamente.
- In caso di rottura o crepe nel materiale, evitare l'uso e contattare il servizio clientela.
- Se ci sono odori sgradevoli, pulire il coperchio e l'area circostante con un detergente adeguato.

Smaltimento

- Questo prodotto è realizzato in plastica riciclabile.
- Smaltire il prodotto secondo le normative locali sulla raccolta differenziata.
- Non gettare il prodotto nell'ambiente naturale.

Contatti

Per ulteriori domande o assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania